
Pesquisa realizada no dia 21/09 na comunidade e 26/09 no Colégio Estadual Pato Bragado. 

ENQUETE SOBRE O USO DE DROGAS – 237 entrevistados 

01- O que você considera ser drogas? 

A maioria das respostas foram para a mesma direção, que a droga é algo que afeta e 

prejudica a saúde 

 

02- Você sabia que existe drogas lícitas e ilícitas? 

Sim: 202 pessoas, totalizando 85,3% 

Não: 35 pessoas, totalizando 14,7% 

 

03- O que você considera que seja drogas ilícitas? 

As respostas mais frequentes foram: lança perfume, crack, LSD, heroína, ectasy, 

cocaína e Boa Noite Cinderela. 

 

04- Você já usou algum tipo de droga? 

Sim, lícita: 52 pessoas, totalizando 21,9% 

Sim, ilícitas: 8 pessoas, totalizando 3,3% 

Não:  177 pessoas, totalizando 74,8% 

 

05- Você acha que as drogas deveriam ser legalizadas no Brasil como a exemplo de outros 

países? 

Sim: 64 pessoas, totalizando 27% 

Não: 173 pessoas, totalizando 73% 

 

PESQUISA REALIZADA NA PAGINA DO FACEBOOK: 

 

01- Deixamos esta pergunta em aberto nos comentários, os comentários m,ais 

frequentes foram que a droga é algo que prejudica a saúde, tanto física como 

mental, alguns citaram exemplos como cocaína, ectasy, heroína e maconha. 
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ENQUETE SOBRE CONTRABANDO E DESCAMINHO – 241 entrevistados 

 

01- Você alguma vez comprou produtos contrabandeados/falsificados? 

Não: 124 pessoas, totalizando 51,5% 

Sim: 117 pessoas, totalizando 48,5% 

 

02- Se você respondeu sim. Por que? 

Mais barato: 99 pessoas, totalizando 84,6% 

Fácil de encontrar: 18 pessoas, totalizando 15,4%  

 

03- Se o produto contrabandeado/falsificado estiver com preço parecido com o original, 

qual você compraria? 

Original: 226 pessoas, totalizando 93,8% 

Contrabandeado: 15 pessoas, totalizando 6,2% 

 

04- Sabendo dos riscos que há em comprar produtos ilegais, você alertaria seus amigos e 

parentes a não fazer uso desse tipo de produto? 

Sim: 174 pessoas, totalizando 72,1% 

Não: 67 pessoas, totalizando 27,9% 

 

 

PESQUISA REALIZADA NA PAGINA DO FACEBOOK: 
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